



亞洲大學邀請頂尖大學博物館館長參觀藝術館！---

哈佛、劍橋等5所世界頂尖大學博物館館長，參觀亞大安藤忠雄藝術館主體工程，讚嘆是座完美建築物。



圖說：亞洲大學副校長劉育東(左一)帶領哈佛、劍橋等5所世界頂尖大學博物館館長，參觀亞大安藤忠雄藝術館主體工程。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 主辦的「2012大學博物館國際合作論壇」，來自美國哈佛、史丹佛大學、英國劍橋、牛津大學、日本東京大學等5所全球頂尖大學的博物館館長，今(21日)天參觀主體完工的亞大安藤忠雄藝術館，史丹佛大學藝術館館長康妮·沃夫讚嘆：「這是一座完美建築物！」，比起世界各知名大學博物館建築品質毫不遜色。

亞洲大學校長蔡進發指出，這是亞洲大學創校11年來的一大盛事，第一次有來自哈佛、劍橋等全球頂尖大學的5位博物館館長蒞校與師生論壇，並參觀亞大安藤忠雄藝術館，在學術上寫下新的一頁，是亞大的榮譽，相當難得！

亞洲大學為迎接該校的安藤忠雄藝術館即將誕生，舉辦「2012大學博物館國際合作論壇」暖身，邀請美、英、日本5所頂尖大學博物館館長20日在台北座談，今(21日)天上午在亞大副校長劉育東引領下，到亞洲大學參觀主體已完工的安藤忠雄藝術館一、二、三樓。

亞洲大學副校長劉育東說，該校安藤忠雄藝術館，是由安藤大師多次來台實地勘查、設計完成，這是安藤大師第一座在台灣完工的建築，也是安藤在全世界第一座大學校園中的藝術館作品，以三角形交錯疊成三層樓建築，在世界建築上極為罕見，預計明年6月開始營運。

「這座建築物太完美了！」史丹佛大學藝術館館長康妮·沃夫參觀亞大安藤忠雄藝術館後，她向亞大校長蔡進發恭喜說，依美國的標準而言，亞大安藤忠雄藝術館一旦完工，就是一座完美的建築物。

英國牛津大學自然史博物館館長保羅·史密斯說，英國包括劍橋、牛津等各大學，已經不可能蓋如此專業、高品質的博物館，可見亞洲大學辦學魄力。

日本東京大學總和研究博物館館長西野嘉章讚嘆說，亞洲大學能邀請日本「國寶級」安藤大師，為亞洲大學設計興建藝術館，比起在日本各地的安藤建築，同樣是座具高品質的建築。



圖說：亞洲大學副校長劉育東(左一)帶領五所世界頂尖大學博物館館長，參觀亞大安藤忠雄藝術館主體工程。



圖說：亞洲大學副校長劉育東(右二)帶領五所世界頂尖大學博物館館長，參觀亞大安藤忠雄藝術館主體工程。

